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Schriftelijke vragen 

ex art. 37 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar 

 

Datum 25 maart 2025 Datum verzending 26 maart 2025 

Uw kenmerk   Bijlagen 8 (ter inzage bij de 

Griffie) 

Ons zaaknummer Z/24/091331   

    

Onderwerp  Beantwoording schriftelijke vragen 149 ex art. 37 RvO raadslid Paulides DLW 

inzake het strand en de Wassenaarse Slag 

 

 

Geachte Raad, 

Door raadslid Paulides van Democratische Liberalen Wassenaar zijn op 14 maart 2025 vragen ex 

art. 37 RvO gesteld, met betrekking tot het strand en de Wassenaarse Slag. Beantwoording van 

deze vragen treft u hieronder aan. 

Vraag 1 

Graag het nieuwe getekende contract met SBB. 

Antwoord 1 

Per 1 januari 2025 is er overeenstemming met Staatsbosbeheer over de nieuwe 

erfpachtovereenkomst. In de werkprocessen voor ondertekening van de overeenkomst door 

Staatsbosbeheer zit enige vertraging, waardoor deze nog niet ondertekend retour is ontvangen. 

Zodra dit het geval is, wordt de nieuwe overeenkomst voor raads- en commissieleden bij de griffie 

ter inzage gelegd. De overeenkomst uit 2019 (laatste herziening) is nu voor raads- en 

commissieleden ter inzage gelegd bij de griffie. De overeenkomsten zijn vertrouwelijk.   

  

Vraag 2  

Graag de oude en evt de nieuwe contracten met de verlengingen op het strand. 

Antwoord 2 

Met de exploitanten van de strandpaviljoens zijn op 13 maart jl. nieuwe huurovereenkomsten 

gesloten. Aan de overeenkomsten met de kiosken en watersportverenigingen wordt op dit moment 
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gewerkt. De oude en nieuwe huurovereenkomsten met de exploitanten van de strandpaviljoens zijn 

vertrouwelijk en liggen voor raads- en commissieleden ter inzage bij de griffie.    

Vraag 3   

De kiosken zouden ook een verlenging van hun contract moeten krijgen. Hoever staat 

het daar mee zeker nu de vraag is of er een nieuw contract is met SBB omdat de 

wethouder eerder stelde ‘mocht er geen contract zijn op 1-1-2025 dan is SBB weer de 

eigenaar en de verantwoordelijke beheerder. Graag alle oude en nieuwe contracten. 

Antwoord 3 

Zoals bij vraag 2 is aangegeven wordt op dit moment gewerkt aan de nieuwe huurovereenkomsten  

voor de kiosken. Het streven is dat deze op korte termijn worden ondertekend. Er is 

overeenstemming met Staatsbosbeheer over de nieuwe erfpachtovereenkomst. Zie ook het 

antwoord op vraag 1. Zodra de nieuwe huurovereenkomsten met de kiosken ondertekend zijn, 

worden deze met de oude overeenkomsten voor raads- en commissieleden bij de griffie ter inzage 

gelegd.  

 

Vraag 4 

De gemeente wil het aantal parkeerplaatsen veranderen (verminderen en inrichten als 

een betaalde fietsenstalling). Daarvoor moeten de pachtcontracten met de 

parkeerplaatsexploitanten worden opengebroken mochten de werkzaamheden voor 

2027 een aanvang nemen. Wat is de planning en wat is er met de exploitanten 

afgesproken? 

 

Antwoord 4 

De planning wordt de komende tijd nader uitgewerkt. Op basis daarvan worden afspraken gemaakt 

met de exploitanten van de parkeerterreinen. Er zijn nog geen afspraken gemaakt.   

 

Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

drs. K.D. Handstede, 

drs. L.A. de Lange, 

gemeentesecretaris burgemeester 

 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 


